



Ömböli Éva és szobája. A felújított öthalmi diáklakásokra a világ bármelyik egyetemi kampusza büszke lenne. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT

Koleszluxus Öthalomban

Zömmel az elutasított és sikerrel fellebbező hallgatók kaptak szobát a felújított öthalmi kollégiumi tömbben. A luxusfelszerelésre vigyáznak, azt mondták, a színvonal igényessé tesz.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Tévé, mikrohullámú sütő, mosógép, vasaló, internetkapcsolat – nem alapfelszerelés egy albérlésben sem, egy kollégiumban pedig egyenesen luxus. A Szegedi Tudományegyetem Öthalmi Kollégiumának felújított tömbjében lakó egyetemisták még ágyaneműt

is kaptak. Megírtuk: 60 lakást újítottak föl a volt laktanyában 520 millió forintból, ehhez a hallgatói önkormányzat 300 millió forinttal járult hozzá.

– Valóban luxus. Aki meglátja, itt akar lakni. Az ajtók mágneskártyával nyílnak, mint a filmekben – mondta a másodéves Ömböli Éva. A diákokkal péntek délelőtt, a koleszbuli másnapján beszélgettünk, ami a kommunikációt kissé nehezítette, alkalom volt viszont arra, hogy elmondják: a felszereltségnél is jobban szeretik a társaságot Öthalomban.

– Természetes, hogy vigyáznak a szobákra. Nem azért,

mert mi vagyunk az első lakók, hanem mert ilyen a környezet. A színvonal igényessé tesz – magyarázta az egyik fiú. Tisztl Mihály hozzátette: főzni is tudnak a szobákhoz tartozó konyhákban, és értékelik, hogy a lakások biztosítják számukra a privát szférát, nem kell tanulószobában tanulniuk.

Már csak egy zebrát szeretnének a koleszhoz, és járdát a közeli hipermarketig, de úgy tudják: a kollégium vezetése lobbizik a biztonságosabb közlekedés érdekében.

Cséfalvai Ignác, az intézmény vezetője elmondta: vannak még szabad helyek a kollégiumban. Hamarosan kolozsvári diákok költöznek majd be, ők egy hónapig maradnak, és szállásolnak el itt vendégtanárokat is. Az SZTE-hallgatók, akik itt kaptak szobát, zömmel azok közül kerültek ki, akiket az első körben elutasítottak, és sikeresen fellebbeztek. A legtöbben elsősök.

KEDVEZMÉNYEK A TÖMEGKÖZLEKEDÉSBEN – EGYETEMISTÁKNAK Ingyenbérlet, hallgatóbarát járat

Szegeden ingyenbérlettel, Debrecenben egyetemi járatral, Budapesten semmivel nem teszik kényelmesebbé az egyetemistáknak a tömegközlekedést.

SZEGED
KOVÁCS KRISZTA

Ingyen kapnak féléves bérletet a szegedi egyetem államilag finanszírozott, nappali tagozatos hallgatói – vagyis bármelyik tömegközlekedési járművön ingyen utazhatnak Szegeden, már körülbelül 15 éve.

– Úgy tudom, sehol máshol nincs ingyenbérlet – magyarázta Kovács Attila László elsőéves egyetemista, aki természetesen örül a juttatásnak. A többi diák, így például a szegedi közép-

kolások is havonta 2500 forintot költenek a kedvezményes bérletre, mert sem a város, sem a középfokú oktatási intézmények nem engedhetik meg maguknak, hogy a költségvetésükből erre is költsenek.

A kedvezményt a szegedi egyetem járta ki hallgatóinak: a bérlet szerepel a hallgatók juttatásai között. Aki autóval vagy bringával jár órára, az kérheti, hogy ösztöndíjformában kapja meg a bérlet árát – tudtuk meg Fekete Csabától, a Hallgatói Szolgáltató Iroda vezetőjétől.

– Három éve működik nálunk egy egyetemi trolijárat 3E jelzéssel. Ez az összes egyetemi épületet összeköti, a menetrend pedig igazodik az órák elejéhez, végéhez. Mi ez-

zel segítjük a hallgatók közlekedését – mondta Pilishegyi Péter, a Debreceni Egyetem rektori hivatalának hallgatói kapcsolatokért felelős igazgatója. Az alacsonypadlós, hibrid trolibuszra bárki felszállhat, akinek van érvényes jegye vagy bérlete – a tanuló-bérlet 2980 forintba kerül.

Budapesten az ELTE kedvezményei után érdeklődünk: Fodor Judit EHÖK-elnök azt mondta, náluk nincs ingyen tömegközlekedési bérlet. Az egyetemnek pedig olyan sok épülete van, hogy lehetetlenség lenne egy külön járatral összekötni. A budapestieknek tehát meg kell venniük havonta a 3700 forintos BKV-tanulóbérletet.



Szegeden a bérlet része a hallgatói juttatásoknak. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT

A tökéletes üzleti partnert keresi?

Pontos, gyors, megbízható, strapabíró kolléga. Élmény lesz vele dolgozni. Válassza ki kedvenc munkatársát kínálatunkból.

FordHaszongépjárművek Feel the difference

Ford Hovány

Algyői út 39. Tel.: 62/556-300 - Szeged - Dorozsmai út 6. Tel.: 62/540-300
www.fordhovany.hu